Excel - Lekcja 02
Jeste$ handlowcem. Od wielu dni prowadzisz stoisko na Bema Nadszedt czas podliczy¢ wiasne zyski.
Dokonaj wiec odpowiednich obliczen w arkuszu kalkulacyjnym.

Nazwa towaru Jednostka llos¢ Cena Cena Warto $¢ Warto $¢ Zysk

miary zakupu sprzedazy | w cenie W cenie
(zh zakupu sprzeda zy
Buty Adibas szt. 2 50
Granaty reczne Szt 8 35,5
Gwozdzie kg 3 12,5
Mydto szt 30 3,50
Powidta Szt 30 8,50
Jabtka swieze kg 15 2,90
Jabtka zepsute kg 10 1,50
Sniete ryby szt. 8 1,55
Chomiki szt. 6 11,5
Martwe kraby kg 2 17
Razem -

Whpisz w Excelu potrzebne dane i oblicz a nastepnie ustaw formaty komérek z wynikami na: walutowe,
zt, 2 miejsca dziesietne: Oblicz:

e cene sprzedazy - cena sprzedazy jest o 15% wyzsza od ceny zakupu,
e wartos¢ towaréw w cenie zakupu - wartos¢ to cena * ilosc,

e warto$¢ towar6w w cenie sprzedazy,

» zysk jaki wiasciciel sklepu osiagnie po sprzedazy wszystkich towar6w.

Tabela ma mie € wygl ad jak poni zej:
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Nazwa towaru | Jednostka llose Cena Cena Wartosc w Wartosc Zysk I—|
miary zakupu sprzedazy |cenie zakupu w cenie
1 (z1) sprzedazy
2 |Buty Adibas szt 2 0 57 .80 100,00 115 15,00
3 Granaty reczne Szt a8 355 4083 284 00 3B B 42 B0
4 |GwoZdzie kg 3 125 14,35 3780 43,125 562
5 |Mydto szt a0 35 4,03 105,00 12075 1575
B |Powidta Szt a0 85 9,73 255,00 29325 38,25
7 [|[Jabtka swieze kg 15 29 3,34 43,50 50,025 652
g |Jabtka zepsute kg 10 15 1,73 15,00 17.25 225
9 |Snigte ryby szt 5] 1.55 1.78 12,40 14,26 1.56
10 |Chomiki szt <] 15 13.23 53,00 79,35 10,35
11 |Martwe kraby kg 2 17 1955 34,00 39,1 5,10
12 |Razem 114 144 45 166,12 955 40 1098.71 143.31
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